

تاریخ: ۱۴۰۴/۰۴/۲۹

تحلیلگران:

طوبی دهقانی

dehghani.toba@parscrc.ir

سعید کیانمهر

kianmehr.saeed@parscrc.ir

نوع رتبه بندی: درخواست شده

موضوع رتبه بندی: رتبه بندی ناشر

شیوه نامه: رتبه بندی اعتباری شرکت‌های تجاری

<http://parscrc.ir>

+۹۸-۲۱-۸۸۸۸۰۱۹۲

+۹۸-۲۱-۸۸۸۸۰۱۹۳

نام شرکت: شرکت پاکان پلاستکار (سامی خاص)

اولین رتبه اعتباری	
A-	بلندمدت
A۲	کوتاه مدت
پایدار	چشم انداز

بر اساس واژه‌نامه تعاریف "پرسکین" رتبه A- (بلند مدت) نشان‌دهنده احتمال پایین ریسک اعتباری و نشان‌دهنده توانمندی بالا برای پرداخت به موقع تعهدات می‌باشد؛ با این وجود این توانمندی ممکن است به دلیل تغییرات شرایط کلی یا شرایط اقتصادی آسیب پذیر باشد. رتبه A۲ (کوتاه مدت) نشان‌دهنده توانمندی رضایت بخش برای بازپرداخت به موقع تعهدات در بازه کوتاه‌مدت می‌باشد.

رتبه‌بندی صورت گرفته براساس اطلاعات صورت‌های مالی حسابرسی شده سال مالی ۱۴۰۳ و سایر اطلاعات کمی و کیفی دریافتی از شرکت تا تاریخ اعلام رتبه می‌باشد. شرکت پاکان پلاستکار جزو شرکت‌های فرعی گروه صنعتی پاکشو و شرکت نهایی، گروه صنعتی گلرنگ می‌باشد. محصولات شرکت در دو گروه ۱- محصولات پلاستیکی مورد مصرف خانگی و ۲- محصولات و ملزومات بسته بندی قابل طبقه بندی می‌باشد. با توجه به تنوع محصولات شرکت پاکان پلاستکار کلیه آحاد جامعه مصرف کننده محصولات گروه اول می‌باشند. علاوه بر این شرکت تولید کننده ملزومات بسته بندی بسیاری از محصولات شوینده دارویی آرایشی بهداشتی و ... بوده که بخشی از آن نیز به شرکت های گروه صنعتی گلرنگ در داخل و خارج از کشور عرضه می‌گردد. به منظور توسعه تولید محصولات سبد خانگی شرکت اقدام به خرید و راه اندازی سایت‌های جدید تولیدی در استان قم نموده است. فروش داخلی ۹۷ درصد و فروش صادراتی ۳ درصد از کل فروش را تشکیل می‌دهد و عمده صادرات شرکت در بخش محصولات سبد خانگی و درب و بطری می‌باشد. بخش عمده فروش ملزومات بسته بندی (عمده‌ها درب و بطری) به شرکت گروه صنعتی پاکشو (بالغ بر ۳۶ درصد) بوده‌است. عمده مواد مصرفی شرکت محصولات پلیمری بوده و تامین کنندگان عمده داخلی می‌باشند. حاشیه سود ناخالص شرکت در سال ۱۴۰۳، ۳۰ درصد بوده که نسبت به سال قبل تغییری نداشته است و حاشیه سود عملیاتی و خالص شرکت به ترتیب از ۲۵٫۵٪ و ۲۰ درصد در سال ۱۴۰۲ به ۲۳ و ۲۶ درصد در سال ۱۴۰۳ رسیده که رشد حاشیه سود خالص ناشی از دریافت سود سهام دریافتی بوده است. ساختار سرمایه شرکت محتاطانه نبوده بنابراین انعطاف پذیری مالی شرکت کاهش یافته لیکن شرکت به منظور اصلاح ساختار مالی، در نظر دارد سرمایه خود را از مبلغ ۱،۸۰۰ میلیارد ریال به ۳،۵۰۰ میلیارد ریال از محل سود انباشته افزایش دهد. علاوه بر این جهت تامین منابع مالی خود را از طریق تسهیلات بانکی و اوراق مرابحه (مبلغ ۳،۰۰۰ میلیارد ریال) اقدام شده که مجموعاً باعث شده هزینه های مالی شرکت حدود ۲۵٪ سود عملیاتی گردد. ساختار سازمانی، مدیریتی، سیستم‌ها و فرایندهای داخلی مناسب، باعث شده ریسک عملیاتی شرکت در شرایط خوب ارزیابی گردد.

درباره شرکت

شرکت پاکان پلاستکار (سهامی خاص) در سال ۱۳۸۵ ثبت و شروع به فعالیت نموده است. فعالیت شرکت عمدتاً شامل طراحی و ساخت انواع قالب‌ها و قطعات پلاستیکی از قبیل انواع بطری‌های پلاستیکی، قطعات و لوازم پلاستیکی و مصرفی منزل از جمله انواع نایلون و پلاستیک‌های بسته بندی و ... بوده ضمن آنکه تولید مسواک و تولید ماسک و تجهیزات پزشکی طی سال ۱۳۹۹ به موضوع فعالیت شرکت اضافه گردیده است. محل فعالیت اصلی آن در شهر صنعتی البرز قزوین واقع است. همچنین از سال ۱۳۹۵، سایت‌های تولیدی به منظور تولید محصولات سبد خانگی در شهرک صنعتی شکوهیه قم خریداری و سپس تجهیز و راه اندازی گردید.

رتبه‌اعتباری منتشره منعکس‌کننده یک ارزیابی مستقل، حرفه‌ای و بی‌طرفانه نسبت به ریسک اعتباری ناشر بوده و توان و تمایل ناشر به ایفاء تعهدات خود را نشان می‌دهد. اظهار نظر پرسکین به هیچ عنوان توصیه‌ای برای خرید و فروش و یا نگهداری اوراق بهادار (ناشر) مورد رتبه بندی نمی‌باشد و هیچگونه اظهار نظری در خصوص ارزش اوراق مرتبط با ناشر را شامل نمی‌شود. محتویات این بیانیه می‌بایست به همراه گزارش رتبه بندی منتشره مرتبط با آن و با لحاظ محتویات گزارش مذکور و بیانیه مسئولیت پرسکین مورد استفاده قرار گیرد.

خدمات پرسکین شامل رتبه‌بندی اعتباری شرکت‌ها و انواع ابزار بدهی، رتبه‌بندی صندوق‌ها و رتبه‌بندی حاکمیت شرکتی و همچنین خدمات مشاوره‌ای و آموزشی مورد نیاز سازمان‌ها در خصوص رتبه‌بندی اعتباری می‌باشد.